



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В Кезском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, напавшего с ножом на сотрудников полиции во время задержания



Балезинским межрайонным следственным отделом **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). В совершении преступления подозревается 24-летний житель Кезского района.

По данным следствия, мужчина находился в розыске по постановлению суда и в отношении него заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 27 января сотрудники полиции прибыли по месту его жительства, предъявив молодому человеку постановление суда о розыске и аресте, предложили проследовать с ними. Ознакомившись с документами, подозреваемый стал высказывать недовольство задержанием, возражать против помещения в следственный изолятор на два месяца, а также категорично отказался выполнять законные требования сотрудников полиции. После чего молодой человек побежал на кухню, схватил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

нож, и, вернувшись к правоохранителям, направил его на них, стал двигаться в их сторону, высказывая угрозы убийством. Подозреваемый предпринял попытку скрыться, однако, его действия были пресечены полицейскими.

В рамках расследования уголовного дела выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. За совершение данного преступления предусмотрено наказание до пяти лет лишения свободы.

20 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1441169>